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Přivítali jsme nové občánky 
V sobotu 30.5. jsme ve spolupráci s vedením školy uspořádali 
slavnostní vítání občánků, na které dorazily rodiny všech nově 
vítaných chlapečků – Michaelka Záleského, Mathiaska Hrůzy, 
Mirečka Bolfa a Honzíka Matějky.   
Tuto milou malou tradici iniciovala škola v roce 2014 a od té 
doby vítáme malé občánky v prostorách školičky. Děti se mění, 
ale průběh události běží v zaběhnutých kolejích: přivítání paní 
ředitelkou, pěvecké vystoupení školního sborečku, slavnostní 
proslov k novým občánkům od zástupce obce, focení dětiček  
a společná fotka s vedením obce, obdarování dětí a rodičů, 
zápis do kroniky.  
Děti dostaly originální šité rybičky od paní Libuše Broklové ze 
Chřibské, rodičům byla věnována na upomínku nová kniha 
Čarovné Lužické hory a  květiny z dílny Simony Pohankové z 
Rybniště.                                                                                          PeV 
 

 
Společné foto vedení obce, vedení školy a přivítaných miminek 

s doprovodem. (Foto: Alena Bafiová). 
 

 

Začátkem května zasedalo zastupitelstvo  
Ve středu 6.5. se zastupitelé kromě běžných záležitostí (jako 
např. rozpočtová změna nebo čerpání rozpočtu) věnovali 
výsledkům výběrového řízení na dodávku FVE na budovách 
obce a odsouhlasilo zadání realizace fotovoltaické elektrárny 
metodou Design&Build firmě TRIDEX, a.s., Praha za cenu 
2.991.303,- Kč vč. DPH. Jedná se o realizace FVE na budovách 
obecního úřadu, školy a kulturního domu. V příštích číslech vás 
budeme informovat o průběhu prací.  
Dále souhlasili se zadáním projektových prací pro lokalitu RD 
nad Matyáskou firmě ProProjekt s.r.o.,   Rumburk. 
Zastupitelé také diskutovali nápad vytvořit pro obecní park 
zázemí k provozování malého bistra (stánku se zmrzlinou). 
 
Pokračování na str. 2. 

 

UZAVÍRKA SILNICE VE SVORU PLATÍ  

 
Na úřední desce je zveřejněno opatření obecné povahy, 

které stanovuje přechodnou úpravu provozu na dotčených 
úsecích silnic. 
https://www.obecrybniste.cz/.../verejna-vyhlaska-opatreni... 

OBJÍZDNÁ TRASA vede i přes naši obec, kde je umístěno 
dočasné dopravní značení – zákaz předjíždění a zvýraznění 
přechodu pro chodce. Obec chystá ještě umístění dvou 
radarových měřičů rychlosti – více viz. článek ze zasedání 
zastupitelstva na str. 2. 

Současně došlo ke ZJEDNOSMĚRNĚNÍ SILNIC 3. tříd mezi 
Horní Světlou, Novou Hutí a Kytlicí (ve směru od Horní Světlé) 
- tedy od nás se přes Šébr do Horní Světlé nedostanete. Do 
protisměru budou moci jen vozidla záchranných složek a 
autobusy veřejné dopravy. 

Přes Rybniště jezdí dočasně mezikrajská autobusobá linka 
400 z Rumburku do Prahy. 
https://www.iidol.cz/zmeny-provozu/?changeId=614 
 

 
 

Průzkum zájmu o služby  
České pošty v Rybništi 

Zapojte se, prosím, do průzkumu, jehož cílem je zjistit, jak 
využíváte služby České pošty na pobočce v Rybništi, které 
konkrétní služby jsou pro vás důležité a zda by zrušení místní 
pobočky pro vás znamenalo zásadní komplikaci. 
Vyplněný krátký dotazník (který je samostatně vložen do 
časopisu) můžete hodit do schránky na vchodových dveřích 
obecního úřadu nebo předat na poště, případně je dotazník 
on-line na webu nebo FB obce. Děkujeme za spolupráci! 
 

 

 
 

 

 

Další zasedání Zastupitelstva obce Rybniště je 
plánováno na středu 24.6.2026 od 16 hod.  

Pozvánka je min. 7 dní před konáním zveřejněna na úřední 
desce, webu a FB obce. 

 

   



 
 

Začátkem května zasedalo zastupitelstvo  
Pokračování ze strany 1 

 
Dle stávající právní úpravy stavebního zákona podléhá 
jakákoliv stavba v tomto veřejném prostoru stavebnímu 
povolení, pokud se nejedná o dočasný prodejní stánek na 
dobu max. 30 dní. Zastupitelé proto dali zelenou záměru 
projekčně připravit možný prostor stavby bistra v parku u 
kostela v blízkosti veřejného WC. 
Zastupitelé náležitou pozornost věnovali zprávě z kontroly 
provedené Českou školní inspekcí v Základní škole a Mateřské 
škole Rybniště ve dnech 27.1.2026 až 29.1.2026. Ačkoliv byla 
paní ředitelkou přijata opatření k některým drobným výtkám 
ČŠI, vyzněla zpráva pro naši školu velmi pozitivně.  
Zastupitelé také odsouhlasili provedení kompletní 
rekonstrukce ložnice v mateřské školce a opravu fasády 
budovy ZŠ a MŠ Rybniště, kdy bude využito přistaveného 
lešení na rekonstrukci střechy na budově školy. 
V souvislosti s informací o plánované uzavírce Svoru, navržené 
objízdné trase a s předpokládaným nárůstem dopravy v obci 
souhlasili zastupitelé již vloni s pořízením informativních 
radarových měřičů rychlosti. Zdlouhavé správní řízení a tak 
trochu papírová válka ohledně vydání vhodného stanoviska ze 
strany Policie ČR zapříčinily, že se instalace radarů posunula. 
Zastupitelé odsouhlasili pokračovat v řízení o umístění radarů 
s akceptováním jiného technického řešení a navýšení ceny. 
 

Usnesení jsou zveřejňována na webových stránkách obce, 

kompletní zápis je k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadu.                        
PeV 

 

 

Prezentace obce pro hodnitelskou komisi 
soutěže Vesnice roku 

V pondělí 11.5. jsme lehce po poledni přivítali dvanáct členů 
hodnotitelské komise pro krajské kolo soutěže Vesnice roku. 
Dvouhodinovou časovou dotaci pro prezentaci má k dispozici 
každá obec, aby předvedla to nejlepší.  
Pro nás letošní přihláška do soutěže znamenala ohlédnutí, 
vrátit se v čase, připomenout si, čemu jsme věnovali čas, 
energii a v neposlední řadě i obecní peníze.  
Projektů, ze kterých jsme měli radost, je celá řada. Ale dva 
jsou pro život naší vsi zásadní – kulturní dům a nová náves. A 
v tomto duchu byl koncipován program návštěvy. Chtěli jsme 
ale především ukázat vzájemnou spolupráci a život komunity.  
 

 
V kulturním domě byly odprezentovány také strategické 

dokumenty obce nebo projektové dokumentace plánovaných 

projektů, které jsou jednou z hodnocených oblastí. 
 

 

Děkujeme, že jste byli u toho s námi: restaurace Kulturní 
dům * farma Solarovi * Svatební kytice Simona Pohanková * 
angličtina pro děti s Malwinou * cvičení s Ta_cvička * obecní 
knihovna Rybniště * SDH Rybniště *           ZŠ a MŠ Rybniště * 
JV Ranch caffé & bistro * Klub důchodců * rodina Veroniky 
Kozákové a Pavla Kejře * Petr Gronát  * Vlasta Synková ze 
SYTRA s.r.o. * GALLI DISTILLERY * Levná Krmiva Rybniště * 
mladí fotbalisté a další návštěvníci pikniku! 
Velké díky panu Ivo Šafusovi za fotoreport, který najdete na 
webu nebo FB obce. 
Výsledky soutěže krajského kola budou vyhlášeny 27.6. 

PeV 
  

 
Na obecní návsi byly komisi originálním způsobem 

představeny kulturní akce, které pořádáme.  
 

 

Dotace na úspornější bydlení jsou zpět! 
Využijte pomoc z MAS Český sever z.s. 

V červnu se opět naplno spouští program Nová zelená 
úsporám. Plánujete zateplení, výměnu oken nebo instalaci 
fotovoltaiky? Chcete využít dotace či nově i bezúročné 
půjčky? 
Nenechte se odradit administrativou. Máme pro vás dobrou 
zprávu: s celým procesem – od vysvětlení podmínek až po 
podání žádosti – vám bezplatně pomohou odborníci z MAS 
Český sever, kteří náš region a jeho potřeby skvěle znají. 
S čím vám pomohou? 
* Výběr správného programu: Poradíme, zda je pro vás 
vhodná standardní NZÚ nebo NZÚ Light (určená pro 
domácnosti s nižšími příjmy). 
* Renovační pas: Zpracujeme potřebnou dokumentaci, která 
je podmínkou pro získání dotace. 
* Kompletní administrativa: Provedeme vás celým procesem 
tak, aby cesta k penězům byla co nejjednodušší. 
Nečekejte a začněte šetřit za energie co nejdříve! 
Kontaktujte pro nezávaznou konzultaci: 
MAS Český sever z.s. 
Josef Horvatovič, energetický poradce, telefon: 773 550 733  
E-mail: energetika@masceskysever.cz 
 

 

Rybnišťský (pod)Vodník  
Píšeme, tiskneme, doručujeme do vašich schránek od roku 
1992! Do čísel od roku 2013 si můžete nahlédnout na 
webových stránkách obce: 
https://www.obecrybniste.cz/obec-rybniste/casopis/ 
Pokud by byl s doručováním problém, ozvěte se nám, 
případně jsou kdykoliv náhradní čísla časopisu k vyzvednutí 
na obecním úřadě. 



 

 

Sportovní dětský den v Rybništi 2026 
Letos jsme u příležitosti mezinárodního svátku dětí připravili 
dětský den – zase ve sportovní náladě. Sami bychom to 
nezvládli, ale s našimi partnery byla parádní akce na světě – 
tedy v Rybništi na naší krásné návsi.  
Tým Schrödingerova institutu obstaral startovní a cílové 
stanoviště, vědomostní aktivity a basketbalové dovednosti. 
První pomoc si děti vyzkoušely pod odborným dohledem 
zdravotníků manželů Aleše a Marušky Cmuntových. Tempo na 
fitness stanovišti udávala naše Ta_cvička Míša Šmejkalová. Na 
in-line bruslích a lyžích nebo koloběžkově se děti mohly projet 
pod taktovkou Lyžařského oddílu Varnsdorf. Děti se 
nezastavily ani u překážkové dráhy, kterou přiravili borci ze 
ŠnekRace. Děti si také mohly zatancovat v rytmu Pomkies 
Česká Kamenice. Mladší dívky v oslabeném počtu, protože 
jsou v závodní sezóně, zahájily dětský den ukázkou ze svého 
vystoupení. Sic bez bruslí, ale s hokejkou střílely děti do branek 
na stanovišti HC Varnsdorf. Fotbalový trénink byl v režii 
zástupců SPORT for ALL. Atletický kroužek z Krásné Lípy 
prověřil, jak děti umějí házet míčkem nebo vrhat „oštěpem“ a 
s naším SDH Rybniště si děti vyzkoušely závodní překážky. 
Cykloworkshop probíhal v režii profi bikera Jana Sladkého, 
který dětem pomáhal najít rovnováhu a radil, jak správně 
zdolávat s kolem překážky. Třešinkou programu byla jeho 
bikersko-akrobatická show, ve které přítomné přesvědčil, že 
s kolem se dají dělat nevídané věci! 
Když si děti oběhly dvanáct stanovišť, každý si odnesl pamětní 
zlatou medaili a drobnou sladkost, kterou věnoval místní 
DAVID market. Pro volnou zábavu byla pro děti k dispozici obří 
skluzavka. Zdarma pro ně byl také stánek s cukrovou vatou. 
Děti také mohly nakouknout do závoďáků, se kterými za námi 
dorazil Amk Varnsdorf. 
Moderátorské slovo měl na starost Mirek Vais a zvukovou 
kulisu zabezpečil Jirka Koubek.  
Občerstvovací stanoviště jsme letos svěřili skvělému JV Ranči 
– technické periperie s elektřinou byly, ale snad ne zásadní. 
Nabídka italských pizz od Radka Michala byla přímo skvostná!  
Na závěr a velkým písmem znovu DĚKUJEME všem 
partnerům, kteří se podíleli na vydařeném dětskému dnu a 
postarali se o zábavu pro dvě stovky dětí!  
Velké poděkování také členům našeho SDH za pomoc 
s organizací a technickým zázemím celé akce!  
Nejvíc největší „moje“ poděkování předávám Mírovi 
Chroustovskému, parťákovi, bez kterého by sebelepší akce 

neklapala 
���� 
Atmosféru celého dne krásně zachytila fotografka Blanka 
Škvorová. Více fotek najdete na FB nebo webu obce. 
                                              Bc. Petra Vojtěchová, místostarostka 
 

 

 
 

 
Malé Pomkies v akci. 

 
 

 
Závoďáci od Amk Varnsdorf. 
 
 

  
Jan Sladký v akci.  
 

 

 

Celý park jsme zaplnili.  



 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 

 



 

Doubice má nové místo pro setkání  

- Bistro u Bartáčků 
V Doubici, přímo u obecního úřadu (č.p. 50) otevřelo své dveře 

Bistro u Bartáčků. Nový lokální podnik přináší do obce 

příjemné posezení, které je otevřené všem – místním, 

výletníkům i cyklistům. Bistro není jen místem pro rychlé 

občerstvení, ale vzniká jako prostor pro setkávání a 

společenské akce. Sází na rodinnou atmosféru, autenticitu a 

vstřícný koncept, díky kterému se tu každý cítí vítán. Ať už 

hledáte zastávku na cestě po okolí nebo místo pro sousedské 

setkání, Bistro u Bartáčků je tu pro vás. Zastavte se na něco 

dobrého a zažijte novou energii, která do Doubice přichází. 

Aktuální novinky a pozvánky na akce najdete u nás – přijďte se 

za námi podívat! 

více na www.ubartacku.cz 

 
 

 

Obec má nového pomocníka 

 
 

 

Asi jste už v ulicích obce zahlédli malé tiché vozítko. Nová 
elektrika byla pořízena s přispěním dotace z Národního 
programu Životní prostředí a nahradila dožilou modrou 
multikáru.  

 

 

Společenská kronika 

Narozeniny v měsíci červnu 2026 oslaví: 
 

Peter Hyža   Miloš Koudela   
Eliáš Huňara   Milan Velecký 
Ladislava Kuncová      Eva Burešová 
Blanka Ladrová   Leoš Kunc 
Věra Zechelová   Miroslav Šmejkal  
Jaroslava Šolcová  Irena Pavelková  
Věra Lieserová   František Cakl   
Petr Valta   Ilona Huňarová   
Jaroslava Jánošová  Stanislava Doležalová 
 

Žádáme všechny občany, kteří nechtějí být zveřejněni v naší společenské 
kronice (uvádí jubilanty v daném měsíci od 60-ti let věku), aby toto oznámili 
před termínem uzávěrky na obecní úřad. 
 

 

V květnu jsme se navždy 
rozloučili 
 

s paní Blankou Merežkovou 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme veterinární ordinaci MVDr. R. Schnierera 
za provedení hromadného očkování koček a psů 
proti vzteklině (v Rybništi proběhlo 16.5.2026). 
 
 

 

 
Divadelní spolek Karel Čapek Děčín v úterý 26.5. odehrál 
v kulturním domě černou komedii POPEL A PÁLENKA. Popel v 
urně a láhev pálenky odhalily víc než jen vzpomínky. Příběh o 
rodině, která místo smutku rozehrála hru plnou intrik, sobectví, 
ale i lidskosti a lásky.  
Sice počtem nevelké publikum ocenilo „velké“ herecké výkony 
celého souboru.  

  

 

Ordinace dětského lékaře v Rybništi 

má od 17.6. do 26.6. zavřeno. 

Akutně nemocní budou ošetřeni 

v rumburské nemocnici – po dohodě 

na tel. č. 412 359 329. 



 

Rybnišťský (pod) Vodník – měsíčník Obecního úřadu v Rybništi 

toto číslo zpracovala: Bc. Petra Vojtěchová + Ing. Roman Forfera 
vydává Obec Rybniště, Rybniště 33, 407 51 Rybniště, povoleno Ministerstvem kultury pod evidenčním číslem MK ČR E 10924 

Uzávěrka každého čísla je do 27. dne v měsíci. Vychází 10. dne v měsíci. 
E-mail: obec@obecrybniste.cz                  tel.: 412 381 121 + 723 020 692                  www.obecrybniste.cz 

 

 

Květen u Soptíků 
Náročný měsíc máme zdárně za sebou. S radostí oznamujeme, 
že starší a dorost získali specializaci kuchař a tím splnili jeden z 
okruhů celoroční činnosti mládeže.  
9. 5. jsme vyrazili do Lovosic. Zde se konalo 2. kolo Stimax 
cupu. Moc pěkné výkony, chválím. Niky 7., Gábi 11. a Sam 20. 
místo. 
V sobotu 16. 5. byl celý den strávený v Jílové Modrá. Družstvo 
mladších a starších žáků se perfektně zhostilo disciplín. Požární 
útoky a netradiční štafeta 4x60 m. Mladší 3. místo, starší 2. 
místo. 

 
S medailemi na krku se vždycky veseleji pózuje.  
 

V pondělí 11. 5. se starší a dorost zhostili nelehkého úkolu. 
Čekalo je reálné hašení úmyslně založeného požáru dřevěné 
boudy jako ukázka pro komisi Vesnice roku. Vše proběhlo bez 
problémů, oheň byl uhašen.  
Okresní kolo hry Plamen se konalo v sobotu 23. 5. v 
Rumburku. Gabča, Eliška, Samík reprezentovali naše SDH. 
Obrovská pochvala, maximální výkony. Klobouk dolů. 
Výsledky: Gabča 2., Eliška 3., Samík 1. a postup na krajské kolo. 
Zároveň proběhlo vyhodnocení požární ochrany očima dětí a 
mládeže. Výsledky okresního kola v jednotlivých kategoriích - 
L1 Danča Vojtěchová 1. místo; L2 Nikča Švihoříková 1. místo; 
L2 Gabča Vojtěchová 2. místo; L3 Laura Němcová 1. místo; L4 
Eliška Weinerová 1. místo; L4 Samuel Kopecky 2. místo; M1 
Ema Malcová 1. místo; ZŠ1 Daniel Švihořík 3. místo. 
Krajské kolo v jednotlivých kategoriích - L2 Gabča Vojtěchová   
1. místo; L2 Nikča Švihoříková 3. místo; L3 Laura Němcová                  
1. místo; L4 Eliška Weinerová 1. místo; M1 Ema Malcová                     
3. místo.  Obrovská pochvala, gratulace, medaile by měli 
dostat i vedoucí, protože ty nervy každoročně...  
Požární útoky v Labské Stráni se konaly v sobotu 
30.5. Přípravka v pouhých pěti dětech parádně zvládnutý útok 
a výsledné 7. místo. Ono konkurovat starším dětem jde moc 
těžko. O to větší bylo nadšení, že dostali všichni 
medaile. Mladší družstvo zaběhlo krásné útoky v parádním 
čase a cinklo to bronzově. Dospělí pokusy zvládli také parádně 
a nakonec jsme byli 7. Na závěr si děti užily hasičskou pěnu. 
Za všechny soutěže a všechny výsledky dětem moc 

gratulujeme, děkujeme za parádní reprezentaci SDH a obce. 

Všem pomocníkům moc děkujeme. V neposlední řadě velké 
poděkování Samovi za pomoc na sportovním dětském dni!  MV 

 

 

TJ TATRAN již opět vítězí  
V neděli 10. května jsme vyjeli do Lipové, kde hraje svá utkání 
„Béčko“ Šluknova. Domácí šli naštěstí již ve čtvrté minutě do 
deseti hráčů za faul na našeho samostatně unikajíícho hráče 
na bránu domácích, což nám výrazně pomohlo k vítězství. Do 
poločasu padlo 6 branek, vedení jsme se ujali my, ale domácí 
srovnali z penalty. Pak už se pravidelně střídali střelci na straně 
hostů a domácích, za stavu 3:3 se šlo do kabin na poločasovou 
přestávku. Po ní jsme konečně měli trochu toho štěstíčka na 
své straně a v 59. minutě jsme dali rozhodující gól na 
konečných 4:3. Místy nebylo znát, že domácí hrají v deseti, 
možná i díky nabité lavičce a možnosti hokejově střídat. 
Týden nato jsme na domácím hřišti přivítali rozjeté Dolní 
Habartice. První poločas skončil 1:1 a nic nenasvědčovalo 
tomu, že schytáme debakl. V druhém poločase se nedařilo 
snad nic a na ukazatelu skóre nepříjemně přibývaly góly hostů. 
To se zastavilo až na konečném výsledku 1:5 a přibyla čtvrtá 
domácí prohra v řadě. 
V sobotu 23.5. jsme jeli do Březin, které jsou na jaře dosud bez 
výhry. Nicméně s ohledem na naší sestavu jsme velká 
očekávání neměli ani my. Zápas začal nastřelenou rukou 
v našem velkém vápně, následovala proměněná penalta 
domácích. Hra se přelévala ze strany na stranu, šance byly, ale 
góly nepadaly. Střeleckou smůlu jsme protrhli až v druhém 
poločase sérií tří branek během deseti minut, čímž jsme 
definitivně zlomili odpor domácích. Zápas završil nádherným 
gólem přímo z rohového kopu náš Jarda Diviš na konečných 
4:1 pro Tatran. 
Poslední květnovou sobotu jsme na domácím hřišti přivítali 
dalšího aspiranta na sestup z nedalekých Mikulášovic. A naše 
sestava byla ještě tragičtější. Soupeř byl bojovný a již v třetí 
minutě zaskočil naší nejstarší obranu široko daleko úvodním 
gólem. Tentokrát nás to nesložilo a ještě do poločasu vyrovnal 
krásným gólem do „vinglu“ Lukáš Vobora. Bohužel se nám 
nevyhnulo další svalové zranění a došlo ke střídání „maroda za 
maroda“, což naší hře také úplně nepomohlo. Ale nakonec 
jsme zase trochu víc štěstíčka měli my, po zásahu rukou ve 
velkém vápně hostujícím hráčem jsme měli výhodu 
pokutového kopu my a tradiční exekutor Leoš Devátý ho opět 
proměnil. 

 
Zápas tak skončil naší výhrou 2:1, čímž se jarní bilance maličko 
zlepšila. Poslední domácí zápas bude v sobotu 13. června od 

17 hodin proti lídrovi tabulky ze sousední Krásné Lípy. 

Za TJ TATRAN Roman Forfera 



INFORMACE Z NAŠÍ ŠKOLIČKY.. .
Základní škola a Mateřská škola Rybniště

květen
v mateřské

škole

Ve čtvrtek 15. 5. proběhla poslední

lekce Aktivní školky (společný projekt

školky s firmou Hasport) . Celý

program byl završen slavnostním

zakončením, při kterém byly dětem

předány medaile a diplomy za jejich

snahu, aktivitu a radost z pohybu.

Dne 13. 5. zavítala do naší mateřské školy

paní Markéta Šebelíková se svým

programem Hudební dílnička. Děti měly

jedinečnou příležitost seznámit se s řadou

netradičních hudebních nástrojů z různých

koutů světa.

Během programu si děti nástroje nejen

prohlédly a poslechly jejich zajímavé zvuky,

ale mohly si je také samy vyzkoušet.

Společně objevovaly, jak vzniká zvuk, učily

se naslouchat rytmu, zazpívaly si a zapojily

se do hudební pohádky.

Hudební dílnička byla pro děti velmi

zajímavým a inspirativním zážitkem.

Děkujeme paní Markétě Šebelíkové za

poutavý program, který dětem přinesl

radost z hudby a možnost poznat něco

nového.

Děti zúčastnily programu „Vnímáme

přírodu všemi smysly“ v zahradě Správy

NP České Švýcarsko a v Plšíkově učebně.

Hravou formou poznávaly přírodu,

zkoumaly rostliny a užily si pohybové i

tvořivé aktivity venku.

Výlet se povedl a navíc děti odjížděly

s novými dovednostmi a zážitky.

Děti z mateřské školy si v pátek 29.5.
užily vydařený výlet za poznáním
místních zajímavostí. Společně se vydaly
k Farské kapličce, odkud pokračovaly
k Mnišskému prameni a následně ke
Kočičí skále.
Výlet se vydařil po všech stránkách. Malí
výletníci prokázali vytrvalost i dobrou
náladu a domů si odnesli spoustu
hezkých zážitků. Tento den znovu ukázal,
že i v blízkém okolí lze najít místa, která
stojí za návštěvu.

INFORMMACE Z NAŠÍ ŠKKOOLIČKY.. .
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I letos se přírodovědný kroužek vydal na tradiční výpravu do Plšíkovy učebny u Správy NP České Švýcarsko. Tentokrát byl pro nás připravený
program na téma šelmy.
Během úvodní poutavé přednášky jsme si rozšířili znalosti především o životě vlků a rysů a dozvěděli se spoustu zajímavostí z národního parku.
Poté jsme nahlédli do fascinujícího světa fotopastí prostřednictvím mnohdy až neuvěřitelných a často vtipných záběrů.
Následovaly zábavné a naučné hry v zahradě, při kterých děti využily své znalosti, dovednosti a především týmovou spolupráci. Vyzkoušely si,
jaké to je být vlkem, jak ochránit stádo ovcí, poznat správné stopy a také složit náročnou zkoušku sluchu – najít svou smečku podle vytí se
škraboškami na očích.
Velké poděkování patří paní Jarmile Judové, která nás pozoruhodným světem šelem provedla, celý tento úžasný program připravila a
s nekonečnou trpělivostí odpovídala na zvídavé dotazy dětí.
Děkujeme! Eva Králová

přírodovědný kroužek se vydal za šelmami

SPORTOVNÍ HRY ŠKOL
obcí DOBROVOLNÉHO SVAZKU OBCÍ TOLŠTEJN

Velkého sportovního úspěchu dosáhli naši žáci na letošních hrách v Jiřetíně. Významnou zásluhu na tomto krásném výsledku měli
i žáci druhého stupně, kteří svými výkony přispěli k celkovému bodovému zisku.
Děvčata z druhého stupně vybojovala úžasné 2. místo v přehazované, kluci 2. místo v kopané. Nutno podotknout, že jsme po
několika letech stáli v kopané “na bedně” - “Hoši, děkujem.” Druhé místo jsme získali také za přespolní běh, za hod na koš a naši
rychlíci vybojovali 2. místo i ve sprintu. Takže celkové 2. místo s pohárem je úžasná odměna za úsilí všech našich žáků, ať už
bývalých, tak nynějších.
Srdečné díky patří všem, kteří nám fandili, vedení obce a v neposlední řadě také Leoši Devátému, který se ujal trenérské funkce.
Tak zase za rok “Sportu zdar!” Iva Netuková

více fotek na www.zsrybniste.cz/fotogalerie

máme školní pověst!
LEGENDA O ZMIZELÉM CHLAPCI
RYBNIŠTNÍ ŠKOLÁCI (3. a 4. a 5.)
V Rybništní škole se na dívčích záchodech děje prapodivná věc.
V jedné z kabinek kdosi je. Nepřichází, neodchází, když se otevřou
dveře, není tam-a přece tam je. Jediná bytost v kabince je
obrovský chlupatý pavouk, který sedí na zdi a zírá na každého, kdo
otevře dveře. Daniele to nešlo z hlavy. Napadlo ji, že se pavouka
zeptá, kdo vlastně je. „Pavouku oškliváku, kdo jsi ve skutečnosti?"
Pavouk ale dál mlčky zíral. Danča to tedy zkusila po pavoučím
způsobu. Vykulila oči jako pavouk a řekla :„Huga muga krukrukre
habaš?" Pavouk zasyčel, proměnil se v hada a vplazil se do
záchodu. V tu chvíli se ve stěně za mísou otevřela vrátka a za nimi
ve tmě začínalo schodiště někam dolů. Danča se nadechla, vešla na
schody. Dovedly ji až do místnosti plné pavučin a staré svlečené
hadí kůže. V rohu seděla postava zamotaná do pavučin jako
moucha. Byl to Jony. „Co tu děláš?" zeptala se Danča. „Copak já, ale
co tu děláš ty?" Danča vyhrkla : „Ale tohle jsou holčičí záchody!"
Ozvala se mohutná rána, zmizela místnost, zmizel Jony, zmizely
schody a Danča zase stála ve dveřích tajemné kabinky. Pavouk byl
pryč. Od té doby už jsou dívčí záchody úplně bezpečné. Nebo ne?

Díky workshopu Pověsti našeho
kraje s Rostislavem Křivánkem
máme svou vlastní školní pověst.
Děkujeme MAS Český sever, z.s.,
za poskytnutí programu!

í


